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1. (15 6ammoB). [IByokuch yriaepoga B komumdectBe 100 r Haxomutcs mpu 0 °C u
nasieHun 1 atMm. OmpenenuTe KOJIUYECTBO TeIuia, paboTy, M3MEHEHHE BHYTPEHHEW SHEPruu U
M3MEHEHUE DHTAJBIUU MPU HW30TEPMHUUYECKOM paclivpeHuu a0 odwvema 0,2 M. [IpuHATH, 4TO
CO; nogumnHsieTcs: 3aKOHaM HJ1€aJIbHBIX Ta30B.

2. (15 6amnos). Haiinute Ttemoty oOpasoBanus AQCl Ha ocHOBaHHM ClIEAYFONIHX
JAHHBIX:

AQ,0 + 2HCI = 2AgCl + H,0 — 324716 JTIxx
YaH, + 1%Cl, = HCI — 92312 JTx

Hz + 20, = H,0- 285838 /I

2Ag + 1202 = Ag0 — 30568 Ix.

3. (20 6annoB). PaccumnTaiiTe paBHOBECHBII COCTaB Ta30BOM (a3bl s peaKIIUU:
2CUCl sy + Hz = 2Cugsy + 2HCI,

Ecnu npu nanHO# Temneparype KOHCTaHTa paBHOBecHs paBHa 2,1; oOmiee gaBieHue 3 aT™M U B
UCXO/IHBI MOMEHT Oblja B35ITa CTEXMOMETPUYECKAs CMECh UCXO/IHBIX BEILECTB.

4. (25 6annoB). [laBneHue mapoB pTyTH HaJ| amajgbramoi, conepxamieit 1,14 r onosa B
100 t prytHu, paBHo 754,1 mm pt.ct. Onpenenute AaBjeHUE MApOB YUCTOM PTYTH MPHU TOM Ke
TeMIeparype.

5. (25 GannoB). DHeprus akTUBALUM peakuuu paBHa 54,4 kJx/mMonb. Bo ckonbko pa3
YBEJIMUUTCS CKOPOCTh peakuuu npu u3MeHeHuu temieparypbl ot 300 no 350°C, ecim

Ha4YaJIbHBIC KOHICHTPAIIMKU NCXOAHBIX BCIICCTB PaBHEBI IIPpU o0enx TEMIICpATypax.
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